
MALI KREATIVCI U VELJAČI 2026. 

 

4. veljače 2026. –  Naziv naše današnje  likovno – kreativne radionice je „Mijenjam se“. Zbog 

svega onog što se oko nas događa ponekad je dobro „izaći“ malo iz svoje kože i bit netko drugi. 

Ili se barem pretvarati. To je lako barem u likovnom smislu, flomasterima na papiru. Ovo su 

samo neke od naših promjena.  

                      

                

                     

 



11. veljače 2026. – Došli smo do mjeseca koji je sav protkan ljubavlju. Daaaa, mjesec u kojem 

obilježavamo „Valentinovo“. Međutim, ljubav ima razne oblike i ljubav možemo pokazati na 

razne načine. Tako su Mali kreativci na ovoj radionici prikazali način na koji smo svi 

međusobno povezani na odjelu i ljubav koja nas povezuje. Jednostavna ideja koja je prerasla u 

nešto veliko i prekrasno.  

 

       

 

 



18. veljače 2026. – Materinji ili materinski jezik prvi je jezik koji neka osoba nauči u svojoj 

obitelji. Stručnjaci tvrde da je znanje materinskog jezika vrlo važno pri formiranju mišljenja. 

Istraživanja su pokazala da osoba koja nije svladala svoj materinski jezik ima problema s 

učenjem ne samo drugih jezika već i s učenjem uopće. UNESCO je 1999. godine na 30. 

zasjedanju Glavne skupštine na prijedlog Bangladeša donio odluku o proglašenju 21. veljače 

„Međunarodni dan materinskog jezika“.  

Uz naš prekrasni jezik vezana je glagoljica, a  „Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva“ 

obilježava se upravo dan nakon - 22. veljače. Proglašenje tog dana inicirao je Institut za hrvatski 

jezik i jezikoslovlje, koji je 22. veljače odabrao kao spomen na dan kada je 1483. godine tiskana 

prva hrvatska knjiga – „Misal po zakonu rimskoga dvora". Svojom inicijativom Institut je želio 

skrenuti pozornost javnosti i svih govornika hrvatskoga jezika na važnost promicanja 

vrijednosti i ljepota hrvatskog glagoljičnoga pisma te omogućiti glagoljici da jedan dan u godini 

bude upravo njezin spomendan. Hrvatska glagoljica povijesno je hrvatsko pismo, jedan od 

nezaobilaznih simbola nacionalnoga identiteta i višestoljetne uljudbe, na temelju kojega smo i 

danas prepoznatljivi i jedinstveni u Europi i svijetu. Posjetili smo Internet stranicu s brojnim 

aktivnostima koje možemo raditi , a vezane su za glagoljicu (http://hrvatski.hr/volim-

glagoljicu/).  Na samom kraju smo održali likovnu radionicu gdje smo prikazali inicijale svog 

imena i prezimena slovima na glagoljici.  

      

      

 

http://hrvatski.hr/volim-glagoljicu/
http://hrvatski.hr/volim-glagoljicu/


25. veljače 2026. – Dan borbe protiv vršnjačkog nasilja ili „Dan ružičastih majica“ u Hrvatskoj 

se obilježava zadnju srijedu u veljači. Ovaj dan potiče nas da se zauzmemo za poštovanje, 

empatiju i sigurnost svakog djeteta.  

 

Ružičasta majica postala je simbol borbe protiv nasilja nakon incidenta u Kanadi 2007. godine, 

kada su srednjoškolci nosili ružičaste majice u znak podrške dječaku koji je bio maltretiran jer 

je u školu došao u ružičastoj majici (koju je nosio kao podršku majci oboljeloj od raka dojke). 

U Hrvatskoj je Sabor 2017. godine službeno proglasio taj dan Nacionalnim danom borbe protiv 

vršnjačkog nasilja na inicijativu Centra za edukaciju i prevenciju nasilja. 

Zajedno možemo stvoriti okruženje bez nasilja. 

 

 

Martina Bošnjak, učiteljica RN 

 

 

 



Na današnjem satu Malih kreativaca crtat ćemo masku iz mašte koristeći kontrast crta po 

karakteru koristeći slikarski ugljen.  Danas crtamo ugljenom masku iz mašte. Zamislimo da na 

jedan dan želimo biti neobično, čupavo i dlakavo biće. Osmisliti ćemo masku kojom ćemo to i 

postati. Koristit ćemo crte različitog karaktera. Na pripremljenim polovicama ćemo iscrtavati 

maske, ugljenom. 

                   

 

 



Kao i svake godine 14.veljače obilježili smo Valentinovo, dan zaljubljenih, Tim povod 

učenici Škole u bolnici pisali su akrostih na istoimenu temu i izrađivali origami srca.  

 

 

     



Dan ružičastih majica, poznat i kao Međunarodni dan borbe protiv vršnjačkog nasilja, 

obilježava se s ciljem podizanja svijesti o problemu vršnjačkog nasilja i promicanja kulture 

nenasilja i tolerancije među mladima posljednje srijede u veljači. Ideja za ovaj dan potekla je 

iz Kanade 2007. godine. Škola u bolnici pridružila se dječjim crtežima u obilježavanju 

ovogodišnjeg dana 25.veljače! 

  

 

 

Ana Grgic, učiteljica RN 

 

 


